

下雨了,积水了,他把窨井盖掀开了 一路人不幸落井身亡了 涉嫌危害公共安全,“好人”被批捕

□晚报记者 刘涛 实习生 乔青
通讯员 王月平

本报讯 暴雨,路边积水。一男子为尽快疏通积水,擅自打开一窨井盖,导致他人路过时不慎掉进下水道,被冲至熊儿河后死亡。昨日,记者从二七区检察院获悉,私开井盖的男子因涉嫌过失以危险方法危害公共安全

全罪被批捕。

8月2日15时30分许,因雨过大,大新圃东街路上的积水未能疏通,并渐渐漫入葛国才的家庭招待所内。为让积水尽快流去,葛国才将熊儿河桥南人行道上的下水道井盖掀开。

当时,葛国才也曾想到掀开整个井盖不安全,还回到店里拿了根尼龙绳并缠上一红色袋子,一头绑在熊儿河桥的桥栏杆上,一头

绑在电线杆上,以此警示。

16时许,葛的朋友张幸福醉酒后,赶到葛的店里找人,由于人不在,葛安排张幸福在沙发上休息,自己则继续清理积水。约20分钟后,葛国才听到有人喊“有人掉到井里了”,赶快出来一看,得知张幸福穿过他制造的“警示”线,掉进了下水道。当天23时30分许,张幸福在熊儿河内被找到,但已死亡。

热线一响 记者追访

67659999

您有新闻线索,还可以这样告诉晚报:
QQ: 66534952

东区热线: 60955255

如果您拍到现场画面

发邮件到zkd_tp@sina.com.cn

“老张,你家电动车上晚报啦”

接邻居报信后,张先生找到了丢失半个月的电动车

□晚报记者 刘涛 实习生 乔青/文
晚报记者 王银廷/图

本报讯 “听邻居说俺家电动车上报纸了,一看还真是俺丢的那辆!”昨日9时,市民张先生推着丢失半个月的电动车乐坏了(如图)。

8月9日,在文化宫路与汝河路交叉口,林山寨办事处巡防队员看见一中年人骑的三轮车上摆放着一辆电动车,便上前询问。中年男子称,他是收废品的,这辆电动车是他花120元收购的。见巡防队员不信,他带着巡防队员去找“卖主”,其间留下电动车和三轮车趁机溜走。巡防队员无奈联系到本报,本报刊登消息请电动车车主来认领失物。

昨日,张先生说,这辆电动车跟了他5年了,当天邻居借走车到汝河路桐淮小区打牌,随后电动车丢失。本来没想着能找回,但前两天,他听邻居说晚报上刊登了他家电动车的照片,于是赶紧认领。 线索提供 吴俊成



检察官下乡



在即将迎来新中国六十华诞之际,郑州市检察机关紧紧围绕“反腐倡廉保民生,公平正义促和谐”这一主题,狠抓信访稳定工作,把举报宣传与处理涉法上访问题结合起来,变群众上访为主动下访,采取多种形式,深入到国有大中型企业、乡镇开展举报宣传和信访接待,收到了较好的社会效果和法律效果。

图为8月20日郑州市检察院和管城区检察院控申部门工作人员深入到农村乡镇进行巡回宣传。 王爱武 李兴龙

特快列车上搭起临时产房

□晚报记者 辛晓青 通讯员 王志强

本报讯 前晚,在广州开往郑州的T256次列车上,一名产妇紧急临产,列车员广播寻找到医生护士,在全车乘客耐心等待了半个多小时后,一个6斤2两的小公主诞生在乘务室里。昨日,孩子的母亲向铁路部门的人表示,她和孩子将一辈子记住火车上的救命恩人。

23日21时40分,T256次列车刚刚从衡阳车站开车不久,在10号软卧车厢,列车员杨晨发现一名孕妇脸色苍白、捂着肚子求救:“同志,我可能是要生了……”杨晨一边安慰孕妇,一边通知列车广播员在旅客中寻找医生和护士。

经了解,这名孕妇叫董艳丽,30岁,河南上蔡县人,在广州打工,打算回老家生孩,没想到预产期提前了。

“各位旅客如果您是医生或护士,请到9号车厢乘务室,现在车上有位产妇需要您的帮助!”旅客当中的一名医生和一名妇科护士听到广播后赶忙来到乘务室,列车乘务人员则拿来医疗箱,抱来了干净的被褥搭起了临时产房。

此时,由于产妇过度紧张,逐渐陷入昏迷状态,但大家沉着应对,半个多小时后,随着“哇……哇……”的婴儿哭声,一名健康的女婴在大家的期盼中降生了。

因列车上的医疗条件有限,考虑到产妇身体比较虚弱,孩子也是刚刚出生,车长给株洲120拨通了电话,请求当地卫生医疗机构援助。同时,立刻发铁路传真电报给广铁集团公司,请求在本不该停车的株洲车站临时紧急停车。22时15分,列车在株洲车站紧急停靠,产妇被迅速送往当地医院。

腰酸背痛颈椎病 热敷治疗早轻松

这是生活甘如饴的年代,也是疼痛无孔不入的年代:年轻人沉迷网络,长期伏案,闹得颈椎抗议,头脑发蒙;中年人披星戴月,奔波劳碌,弄得肌肉劳损,腰酸背痛;好不容易老来清闲,骨质增生、关节炎等顽疾又时时来袭,搞得人浑身不舒坦,百般不自在。

据专家介绍,长期坐姿不正确会造成颈椎、脊椎周围疼痛;负面压力和紧张情绪会引起血管收缩,导致背部肌肉和神经疼痛;年老身体退化,运动、手术等各类创伤以及重复性肌肉劳损等都会引起疼痛。疼得让人夏天凑和过,冬天最难熬。

由深圳信乐实业发展有限公司引进美国先进技术研制而成的“敷轻松治疗仪”,产品畅销欧美。其作用机理是通过高科技碳纤维发射与人体相近波长的远红外线(又名“生命光线”“波长范围8-15微米”),在人体深处与组织细胞发生“共振

效应”。通过共振使人体温度增加,血管扩张,加快血液循环和新陈代谢,迅速缓解疼痛,长期使用可将病灶处的寒气拔除,快速达到经脉畅通,促进血液流通,并增强组织细胞的吞噬功能,从而达到治疗的效果。同时对人体起到镇痛消炎,驱湿排毒,驱风散寒,燃烧脂肪的作用。此外还有迅速方便镇痛、消除肌肉疲劳、风湿关节疼痛、胃寒、胃痛、腹痛等多种作用。

俗语云:痛则不通,通则不痛。用热敷疗法,血液循环通畅,疼痛自然消失。敷轻松治疗仪适用于慢性软组织损伤、劳损和慢性骨关节炎引起的疼痛的辅助治疗。

相关链接:据悉,为了让广大患者深入了解产品疗效,早日脱离疾病折磨,敷轻松开展了免费体验报名活动。

免费体验报名热线:0371-66981625



河南梅苑航空服务有限公司

24小时订票热线:

96677

省内直拨/市话收费

400-65-96677

国内直拨/市话收费

购特价机票 赢超值积分 享精美礼品

郑州-上海 320元起 郑州-广州 540元起

郑州-深圳 560元起 郑州-青岛 340元起

郑州-西安 160元起 郑州-福州 470元起

郑州-香港 1000元起 郑州-台北 1680元起

郑州-墨尔本 3400元起 郑州-新加坡 1500元起

温馨提示:上述价格均需提前订购,不含机场建设费等税费

另有多条国内航线提前购票可享受2-8折优惠

国际航协代码:08310702

活动最终解释权:梅苑航空

Http://www.65622222.com